

НА ВИКОНАННЯ
СОЦІАЛЬНИХ
ІНІЦІАТИВ



Розвиток спортивної інфраструктури - шлях до популяризації здорового способу життя

Житомирщина завжди славилася талановитими спортсменами. Сьогодні серед вихованців спортивних шкіл області - чемпіони України з цілого ряду видів спорту. Здобутки провідних спортсменів регіону сприяють підвищенню інтересу дітей та підлітків до занять в спортивних секціях, сприяють пропаганді серед молоді здорового способу життя.

Президент України в соціальних ініціативах «Діти - майбутнє України» наголошує, що сприяння формуванню здорового способу життя у підростаючого покоління це і є справжня турбота про наших дітей, які завтра будуть формувати майбутнє України. Досягнення цієї мети неможливе без створення відповідних умов для всебічного розвитку дітей, в тому числі щодо занять спортом. Тому одним із головних пріоритетів діяльності обласної влади та влади на місцях є розвиток спортивної інфраструктури.

Завдяки значній увазі з боку влади всіх рівнів останніми роками значно покращилася матеріально-технічна база спортивних комплексів, проводиться реконструкція та відновлення спортивних майданчиків. Зокрема, у 2013 році реконструйовано стадіони у Бердичеві та Малині, збудовано нові спортивні комплекси в селах Глибочиця та Ставище, у багатьох населених пунктах встановлено нові

спортивні майданчики. Розпочато реконструкцію головної спортивної ари області - центрального стадіону, який упродовж останніх 10 років знаходився в аварійному стані. На ці цілі залучено 9,4 млн. грн. з державного бюджету. З обласного бюджету у 2013 році на капітальний ремонт центрального стадіону та спортивного комплексу «Авангард» виділено 800 тис. грн.

Спортивна інфраструктура Житомирщини постійно оновлюється та розбудовується задля створення належних умов для занять фізичною культурою та спортом молоді. Загалом спортивна база області включає 32 стадіони, 500 спортивних залів, 2000 спортивних майданчиків, з яких 300 футбольних полів, 8 плавальних басейнів, водно-веслувальну базу.

Активно займатися спортом молодь Житомирщини має можливість в 50 дитячо-юнацьких спортивних школах, в спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву з легкої атлетики та в обласній школі вищої спортивної майстерності. Понад 15 тисяч юних спортсменів є вихованцями спортивних шкіл області.

Діти, як і дорослі, у житті прагнуть до першості, тому запровадження чемпіонатів області серед спортивних шкіл з різних видів спорту, мережа яких є найбільш розгалуженою, є позитивним досвідом із залучення дітей до занять спортом. У 2013 році участь в обласних спортивних заходах беруть вихованці усіх без винятку спортивних шкіл області. Як результат - на Житомирщині розвиваються 25 олімпійських видів

спорту та 40 видів спорту, які не входять до програми Олімпійських ігор, постійно проводяться спортивні змагання, турніри, конкурси серед молоді та дітей.

Голова облдержадміністрації Сергій Рижук приділяє значну увагу розвитку спорту на теренах нашої області та піклується про провідних спортсменів, котрі прославляють Житомирщину в Україні та за кордоном. Так, в області встановлено та фінансується у повному обсязі виплата матеріальних винагород спортсменам і тренерам за кожне призове місце на офіційних чемпіонатах України та міжнародних змаганнях.

Щороку таку винагороду отримують понад 200 спортсменів і тренерів. У результаті з року в рік зростає кількість представників області, які входять до складу національних збірних команд України з олімпійських видів спорту.

Досягнення високих спортивних результатів стало можливим завдяки співпраці, підтримці та порозумінню спортсменів, влади всіх рівнів та громадськості. Адже створення сучасної спортивної інфраструктури для популяризації здорового способу життя серед молоді - об'єднуюча мета влади та громади Житомирщини. Спільними зусиллями ведеться робота щодо оновлення застарілих спортивних майданчиків загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, що сприятиме залученню дітей до занять фізичною культурою та спортом.

Прес-служба облдержадміністрації

1 грудня - Всесвітній день боротьби із СНІДом ПРОФІЛАКТИКА НЕБЕЗПЕЧНОЇ ХВОРОБИ

СНІД - синдром набутого імунodefіциту - остання стадія інфекційної хвороби, що має назву ВІЛ-інфекція. Збудник її вражає клітини крові, а відтак відбувається глибоке ушкодження імунної системи - організм не може протистояти інфекційним та іншим захворюванням. Хвороба розвивається повільно, може тривати понад 10 років, потім людина помирає. СНІД залишається невиліковною хворобою.

ВІЛ-інфікована людина - це носій вірусу, який передається здоровому організму разом з кров'ю, спермою або з грудним молоком матері потрапляє в кров дитини. Підступність ВІЛ-інфекції в тому, що після зараження людина може довгий час не відчувати ознак хвороби і водночас заражати інших. Період безсимптомного носійства може тривати 8 і більше років, після чого розвивається СНІД.

Ризик народження інфікованої дитини від хворої матері залежить від багатьох факторів, але в більшості випадків зараження

немовлят відбувається в момент пологів. Хвороба не передається побутовим шляхом.

Перші симптоми хвороби спостерігаються в середньому через 1,5-3 місяці після інфікування. Це так звана гостра стадія, для якої характерна тривала лихоманка, схуднення, пітливість, особливо вночі, збільшення лімфатичних вузлів. Так триває 2-3 тижні, потім людина наче одужує, але вірус залишається в організмі і вже може інфікувати інших.

Всі знають, що СНІД не виліковується, проте розроблені такі препарати, які впливають на рівень вірусу в крові, знижують його і значно продовжують життя ВІЛ-інфікованих. Ці ліки дорогі і малодоступні для більшості інфікованих людей. Найдешевше і найдоступніше запобігти зараженню ВІЛ - дотримуватись профілактичних і застережних заходів, багато знати про хворобу та її наслідки.

Тетяна ПАВЛОВСЬКА,
лікар-інфекціоніст

Стоматологічні захворювання у дітей

Останнім часом в районі збільшився відсоток дітей, зокрема дошкільного віку, які з гострим зубним болем звертаються до лікарів за стоматологічною допомогою. Погіршення ситуації пов'язане з негативними екологічними чинниками, харчуванням та іншими причинами.

Профілактика карієсу зубів та їх ускладнень - пульпіту й періодонтиту у дітей повинна починатися з періоду розвитку плоду в утробі матері. Вагітна жінка має вести здоровий спосіб життя, добре і правильно харчуватися. Потрібно споживати їжу, багату на кальцій та фосфор: молоко, сири, морську та річкову рибу.

Майбутній мамі слід дотримуватися режиму дня. Після народження дитини необхідно годувати її грудним молоком якнайдовше. Раціон дошкільника і школяра повинен містити велику кількість кальцію та фосфору, мікроелементи й вітаміни.

Бажано у раціон їжі включати фрукти, ягоди, свіжу зелень. Хліб краще вживати з м'якої грубого помолу. Дітям слід обмежувати прийом цукру та цукерок. Дуже важливу роль відіграє режим харчування дітей.

Будь-яку хворобу легше попередити, ніж потім її позбутися. Особливо важко лікувати у стоматологічному кріслі маленьких пацієнтів. А для них це - великий стрес і неприємні відчуття.

Олег ПАНЧЕНКО,
лікар-стоматолог

На свято Миколая у Житомирі введуть в експлуатацію центральний стадіон міста

Центральний стадіон у місті Житомирі вже давно потребував належного ремонту. Цьогоріч обласна влада доклала всіх зусиль, щоб розпочати відновлення головної спортивної ари Житомирщини. Адже оновлений стадіон повинен стати головним об'єктом в рамках виконання в регіоні завдань Президента України щодо розвитку спортивної інфраструктури та популяризації здорового способу життя серед молоді. З обласного бюджету було виділено 400 тис. грн., з державного на реконструкцію залучили 9 млн. 407 тис. Влітку будівельники приступили до ремонтних робіт.

Нагадаємо, що Житомирський стадіон «Полісся» зведений ще у 1951 році на місці старого футбольного поля. Практично всі підприємства міста спільними зусиллями будували спортивний майданчик в обласному центрі. Футбольне поле, бігові доріжки, трибуна, роздягальня, квиткова каса та адміністративний будинок в комплексі утворили головну спортивну арену області, на якій проходили важливі матчі. Взимку футбольне поле заливали під каток. Перша реконструкція стадіону проходила через вісім років - у 1959 році, остання - в 1980 році з нагоди Олімпійських ігор.

Заступник голови - керівник апарату облдержадміністрації Олександр Никитюк провів виїзну робочу нараду на стадіоні «Полісся», щоб особисто проконтролювати стан проведення реконструкції. Учасники наради в першу чергу оглянули західну трибуну та манеж, які перебувають на стадії завершення. Олександр Андрійович поставив завдання перед будівельниками - закінчити ремонтні роботи на цих ділянках до 19 грудня 2013 року.

Заступник директора департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Віктор Корж проінформував, які ремонтні роботи вже виконані.

- На сьогодні у манежі замінено вікна, утеплено та пофарбовано стіни, зроблено нове освітлення, встановлено лінійний тепловий енергії. На стадіоні працює три будівельні бригади. Наразі кладеться плитка. Сподіваємося на свято Миколая ввести в експлуатацію частину стадіону, але попереду ще багато роботи. Станом на кінець листопада вже виконано 50% від загального обсягу робіт та на 80% готовий манеж, - зазначає Віктор Петрович.

Ознайомитися з ходом реконструкції центрального стадіону Житомира були запрошені представники спортивної громадськості області та журналісти.

Громада регіону сьогодні пиль-

но слідкує, як йде реконструкція головної спортивної ари Житомирщини. Спортсмени не можуть остеронь стояти, коли будеться такий важливий об'єкт для розвитку спортивної сфери в області, потрібний для тренувань та залучення молоді до здорового способу життя, занять спортом.

- З часу останньої реконструкції у 1980 році жодних ремонтних робіт на центральному стадіоні Житомира не проводилося, - зазначає голова обласної федерації легкої атлетики, фіналістка Олімпійських ігор Інна Євсєєва. - Часто порушувалися питання щодо будівництва, та процес відновлення так і не розпочинався. Хоч подякувати голові облдержадміністрації Сергію Рижучу за те, що Житомирщина долучилася до програми Президента України Віктора Януковича зі створення всіх необхідних умов для організації масової фізкультурно-спортивної роботи.

Чотириразовий чемпіон України з легкої атлетики Олексій Рачковський подякував обласному керівництву за підтримку спортивної молоді на Житомирщині, бо досягнення високих спортивних результатів спортсменами області неможливе без належної інфраструктури для занять фізичною культурою та підтримки влади.

Прес-служба облдержадміністрації

СПОРТИВНІ НОВИНИ

22 листопада у м. Житомир відбувся чемпіонат області з греко-римської боротьби серед команд ДЮСШ (учасники 2000, 2001 р.н. і молодші), в якому двоє учнів Андрушівської ДЮСШ Довгий Назар і Лавринчук Максим посіли І місце (тре-

нер - Довгий О. Д.). Того ж дня в Бердичеві проходили обласні зональні змагання з міні-футболу серед збірних команд депутатів обласної, міських, районних, селищних, сільських рад, присвячені Дню місцевого самоврядування, на яких коман-

да Андрушівського району виборола перше місце. Фінальні змагання пройнуть 29 листопада у м. Житомирі (Спорткомплекс «Енергія»).

Наталія ПІНЧУКОВА,
в.о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту

УВАГА: КОНКУРС!

Андрушівська районна рада оголошує конкурс на заміщення вакантної посади редактора комунального підприємства «Андрушівська редакція радіомовлення «Світанок» Андрушівської районної ради.

Вимоги до претендентів: громадянство України, досконале володіння державною мовою та комп'ютерною технікою, вища освіта.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до відділу з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад району виконавчого апарату Андрушівської районної ради за адресою: **м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, каб. 12** такі документи: заяву про участь у конкурсі; копію паспорта; копію диплома про освіту; особовий листок по обліку кадрів; автобіографію; пропозиції щодо подальшої фінансово-економічної діяльності підприємства, концепцію його розвитку, викладені у довільній формі (бізнес-план, програма діяльності тощо).

Документи приймаються протягом 14 календарних днів від дня опублікування оголошення.

Довідки за телефоном: **2-20-09, 2-20-52.**

Оголошення

Виконавчий комітет Андрушівської міської ради оголошує конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів з території м. Андрушівка.

Організатор конкурсу: виконавчий комітет Андрушівської міської ради, площа Леніна, 7.

Перелік послуг: надання послуг із збирання та вивезення твердих побутових відходів.

Підстава для проведення конкурсу: рішення виконкому «Про проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів з території м. Андрушівка» від 22.11.2013 р. № 183.

Контактний телефон: 2-20-90 - загальний відділ.

Місце і час проведення конкурсу: площа Леніна, 7, приміщення міської ради, кабінет загального відділу. Дата і час проведення: 10 січня 2014 р., 10.00 год. Кінцевий строк подачі документів - 29 грудня 2013 р.

ЗА 21 РІК КУРЕЦЬ «ПРИМИ», ЯКЩО ВІН КИНЕ ПАЛИТИ, МОЖЕ НА ЗАОЩАДЖЕНІ ГРОШІ КУПИТИ АВТІВКУ «ЛАНОС». ЯКЩО ПАЛІЙ ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ ВІД ЦИГАРОК ВИЩОГО КЛАСУ, НАПРИКЛАД, «МАЛЬБОРО», ВІН ЗМОЖЕ ПРИДБАТИ ЗГАДАНЕ АВТО ЗА 12 РОКІВ. А ЗА РІК ЗАКОНОМЛЕНА НА ЦИГАРКАХ СУМА СКЛАДЕ ПОНАД 5,5 ТИС. ГРН.

Втрачений сертифікат на земельну ділянку серії ЖТ № 0119526, виданий на ім'я **КРОШКА Юрія Степановича**, вважати недійсним.